KonrtponbHas pabora no kypcy «MaTemMaTuueckoe MporpaMMHpPOBAHUE

Bapuanrt 10.
Ne | 3amanue YcmoBue
1 [IpuBectn k kKaHOHMUYECKOH popme min x, +5x, +8x; —x,
8x, —x, +6x; —5x,=8
4x, —23x,+6x, +x;+x,25
3x,+5x, = 3x, +x, <4
X, Xy,X5, X, 20
2 | Pemnts rpaduuecku min 4x, +5x; + x,
x, +11x, +16x; +2x, + x; =57
2x,+25x, +37x; + 5x, + 2x, =129
—2x,—21x, —24x, - 3x, —x;, =-93
x>0
3 Pemmths CUMILIEKC-METOAOM, | min — X, + 12 X, — 2 X, + 4x .+ 2 X
HAYaJbHOE OIMOPHOE PEIICHUE HAUTH
PHOCP —x, +6x, —x; +4x, =10
meroaoM ["aycca
-x,+2x,+3x,=6
X, —6x,+x;-3x,—x;=-9
x>0
4 | Pemuth CUMILJIEKC-METOIOM, min 6x, + 8x,
HayvaJIbHOE OMOPHOE PEIIeHHE HAWTH >3
METOZIOM HCKYCCTBEHHOTO 0a3uca X =
x, <5
2x,—Tx, <14
x>0
5 CdopmynupoBate  JBOWCTBEHHYIO | max 3x,+2x, + x,
3a1a4
Y X —x;20
4x,+x, +x;, =-1
X, =22
x =0
x, <0
6 OnTumaneH 1 BEeKTop? x=(1.2,1.4,0)

min 9x, +8x, +5x,
2%, —x, +x;21

X +2x,+x,24
x,20

x, <0




